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- Info: fast faster forward -

ROCK HARD MAGAZIN 07/2002 Zitat: "Bereits auf zahlreichen Boarder-Festen auf Fan- u. Feiertauglichkeit geprüft, kommt die Mixtur aus fetten Riffs, groovigen Basslinien und den Shouts der beiden Sänger auch auf der CD recht gut."
WWW.RHEINLAND.DE Zitat: Ein neuer Stern am Metal-Himmel ist aufgegangen, und er strahlt hell und klar. Das Potential zu einem chartstürmenden Newcomer ist eindeutig zu erkennen

WWW.SOUND.DE Zitat: "doch schon rockt "Shithead" aus meinen Boxen, ich bin begeistert! Auch die folgenden Tracks sind durch die Bank geil, sicherlich auch zu 100% Live-tauglich und gehen ab wie Scheiße."; "ich glaube auch, dass sie eines Tages zum Beispiel die H-Blockx etc. locker in die Tasche stecken könnten" 

WWW.PUREROCK.DE Zitat: "Von aheadz wird man auf jeden Fall noch hören, gut möglich, dass man ihren Namen bald in einem Atemzug mit 4LYN sagt. Für Crossover-Fans ist Fast Faster Forward fast schon ein Pflichtkauf, also ab dem 03.06. auf zum Plattenladen eures Vertrauens!" 

WWW.WASTEOFMIND.DE ...anstelle der Suche nach möglichst großer Radiotauglichkeit und Massenkompatibilität dominiert hier die Lust nach guter Musik. In diesem Sinn bleibt nur ein Fazit: Lautes Mitsingen erlaubt! 

Charts

SWR - www.DasDing.de: aheadZ 8 Wochen auf Platz 1!

RADIO DREYECKLAND: aheadZ in Single/EP Top 30

BIZARRE RADIO: Platz 1 vor Korn!!!!!!! 

NETMUSICZONE: Platz 1!!!

BESONIC: aheadZ in den Charts 

Rezensionen Clubs

FALKEN DOM u. MECHELEI / Bielefeld: Partynummer mit hoher Qualität in Produktion und sicherem Ausloten der Möglichkeiten in den Generegrenzen - Clubhits! Publikum frägt nach der Band! YEAH - absolut genial!

TANZPAVILION RELAX / Melsungen: Richtig gut! Scheibe läuft häufig! Publikum frägt nach der Band!

CLUB SALVO / Knesebeck Sehr geiler dt. Newcomer. Spiele ich immer im Vorprogramm (+ 1 mal Später) um die Leute an die Band zu gewöhnen. Das Publikum frägt nach dieser Band.

KAMMERSPIELE / Ansbach: "Rocken aheadZ schon ganz gut.... passt schon!"

KOMMJUNITY / Rosenau: Spiel meist Track1, jedoch auch 2+3 sehr cool!

CLUB-ZENSIERT / Bamberg Gutes Stück!! Geht auch schon recht gut ab!! Das Publikm frägt nach dieser Band!

CLUB FRITZ / Essen: Guter Sound, aus aheadz kann noch was werden! Das Publikum frägt nach der Band!

CLUB BASE / Hannover: Eine schöne Hookline, als Fortsetzung eines Kommentars. So kann man ankommen! Das Publikum frägt nach der Band!

Airplays Radiosender

SWR – Das Ding; MDR SPUTNIK: Läuft in TNT; RADIO ZUSA: Cool, läuft auf jeden Fall auf Handeinsatz.; C.T. 96,9: Handeinsatz in der Sendung Rockaway Beach!; AFK NÜRNBERG MAX 106.5: Werde den Song in OVERDRIVE vorstellen.; MEFO DUISBURG: Kann absolut mit amerikanischen Kollegen konkurrieren! Mehr davon!; BIZZARE RADIO: Läuft im Bizzare Radio; STADTRADIO GÖTTINGEN: Bei Hörsturz ab 09.Mai;  OHRENDRÖHNER: Aheadz klingen keinesfalls kommerziell, das ist mir schon wichtig an dieser Stelle zu erwähnen. Ihr Sound auf der EP ist gut, geht ab und macht denke ich Lust auf eine gute Live-Band. Wir werden ihren Song "Shithead" im Programm einsetzen (Vorstellung ist wegen dem Titel so ne Sache :-))). Außerdem haben uns auch die anderen beiden Tracks gut gefallen. Informiert uns bitte über News etc. bei den Aheadz.; EMS VECHT WELLE: aheadZ hat am 22.05 ein Radio-Interview.; HSF STUDENTENRADIO: Ist ganz geil. Handeinsätze und Vorstellung.; RADIO OSTFRIESLAND: Spiele ich in Wartesaal und stelle es dort auch vor.; RADIO ELECTRACKS: Ziemlich rockig.; FREIES RADIO FÜR STUTTGART: kracht gut laut!; OK BERLIN: Ganz coole Nummer, werde ich in KW 19 vorstellen.;HÖRSTURZ: ab 09.05.2002 
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01 sHIThEAD* 


  3:51

02 sHUTdOWN 


  4:17

03 gET  doWN fOR tHE kICK 
  4:18

04 pUT hIM iN a hOLE** 

  3:19

05 sORRy dAd 


  3:40

06 hIGHwAY 


  3:43

07 yOU dON't mIND 

  5:10

08 LAND oF tHE bRAINbUGS 
  3:30

09 LosT 



  4:21

10 c'mON **


  3:56

+ vIDEO sHITHEAD 

  3:51

Total Time 


44:01                              


Debut Album – fast faster forward – ab jetzt in Deinem Plattenshop erhältlich oder bei www.aheadz.de bestellen.
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